



九寨沟游记

青岛第二实验初级中学 八年级12班 刘颂祺 指导老师 喻燕

浮光舞翩跹，潋滟了笔下浓墨，在我记忆的卷轴上晕染出一道风景，又掠影而去。可唯有大自然的美景镌刻在我脑海，恰似一块琥珀，任岁月斑驳，反而愈加珍贵。

读万卷书，行万里路。亲眼目睹过的美景总是令人难忘。踏入九寨沟，仿佛走进了大自然精心绘制的绚丽画卷。我沿着蜿蜒的山间木栈道徐行，仿佛闯入了一片仙境。海子清澈透明，宛如巨大的镜子，倒映着周围的青山绿树。池水清澈见底，可以看见成群的鱼儿嬉戏。它们时而相互追逐，时而静止不动，好像在与我一起欣赏美丽的景色。森林中，空气清新，花草芬芳弥漫，沁人心脾。眼前精彩纷呈，远山起伏连绵，赏如此美景，我心中翻涌着无限热情。

绕过一片茂盛的树林，我隐约听见流水声。不知

不觉，脚边突然有溪水潺潺，迸溅出珍珠般动人的水滴，又发出清脆悦耳的声音，像是美丽的姑娘在歌唱，使人陶醉其中。微风轻轻拂过，送来阵阵凉意，令人神清气爽。向右拐弯，瀑布从树林后面猛然映入眼帘，溅起的水花如烟如雾。那一刻，我的心中充满惊喜，一切忧愁灰飞烟灭。

所感之情，溢于言表。置身于大自然的怀抱中，我感受到了那独特的放松与宁静。远离了城市的喧嚣与繁华，我心灵深处好像得到了一次洗礼，所有烦恼都不值一提了。我深深地感受到被群山包围的自由感，这里的山水美不胜收，恰似人间仙境。眼中收下这美景，心中也便放得下山川湖海了。

世界如此之大，还有无数美景等着我去发现。

征服泰山

青岛第五十三中学小学部 五年级8班 夏彦宸

今年暑假，我给自己定了一个“小目标”——征服被称为“五岳之首”的东岳泰山！

一个好消息：我的体能强化锻炼已完成，为挑战泰山直上云巅之路做好准备。一个坏消息：泰山的天气酷热难耐，最高温度达33℃，这无疑会增加攀爬的难度。

我们从青岛驱车前往泰山，决定不坐观景索道，徒步攀爬泰山一个来回，让酸爽、汗水、毅力、畅快一次性拉满。计时开始，我倒要看看自己多长时间可以到达玉皇顶！

刚出发，我就如脱缰野马一般，疾步向上，很快就到了经石峪。这时感觉体力还是无比充沛，便开始沾沾自喜起来，心想：如果爬泰山这么轻松，还不如爬崂山有挑战性呢。

休息了10分钟，继续前进。这时，我突然发现道路越来越陡峭，台阶也变得更窄更密集。又爬了半个小时，我开始感受到体力的消耗，通身汗出。两个小时后，到了风景宜人的中天门，此时的海拔已是800多

米，我以为这已是山顶。但当听到下山的人说，这还不到一半路程时，瞬间我就有点崩溃了，“泰山真是专治各种嘴硬！”有人调侃道。

此时的我，已经没有退路了。后退下山的路很长，继续往上，是“恐怖”的十八盘。“加油吧，少年，你可以的！”爸爸鼓励我。此时已是傍晚，我们已经爬了4.5个小时。有人手指前方，说南天门快到了，我远眺前方，确实有一个红色的大门，仿佛直入天际。我来了劲头，为自己打气，决心一定登顶！

下午6点半，终于来到了南天门，往下看去，泰山景色尽收眼底，血红的夕阳在狭长的山坳间，洒尽最后一抹光华。爬山6个小时后，我终于来到了泰山之巅玉皇顶！

看着五岳独尊石刻，我成就感满满，所有疲惫都随山顶徐徐凉风远遁而去。“会当凌绝顶，一览众山小。”这是杜甫笔下的泰山。我想，当年杜甫或许也跟我一样，站在山巅，才有了如此豪情壮志。征服泰山，战胜自己，我也收获了宝贵的成长经历。

人物速写

老师的眼睛

青岛市即墨区德馨小学 五年级9班 杨舒涵 指导教师 刘冬

刘老师是我的班主任和语文老师。她中等身材，着装干练，看上去和学校里其他老师没什么两样。但她的眼睛就像一个“鹰眼摄像头”，班里同学的喜怒哀乐都逃不过她的眼睛。

语文课上，她讲课的声音像一泓清泉，那样清澈温柔。说话时，眼睛总是弯弯的，像是在微笑。只要看到她一边讲课，一边目不转睛地盯着一名同学，我们就知道，一定是这名同学在偷偷做小动作。在她的微笑紧盯下，那名同学就像接收到信号，马上正襟坐好。如果刘老师突然意味深长面带微笑提问某位同学，我们就知道，一定是这名同学上课走神了。果然，接下来，我们就会看到这名同学吞吞吐吐答不上来的窘态。这时刘老师不会生气，她会笑着让另一名同学帮忙提示答案，等到走神的同学答对问题，刘老师会笑着给予鼓励。如果刘老师的眼睛突然瞪大，泉水般的声音突然消失，我们知道一定是有同学在打

闹。这时，顽皮的同学会立刻坐好，刘老师就又恢复了微笑。我的同桌经常开玩笑地说：“刘老师的眼睛带电呢！”

有一次，我的脚从鞋子里跑出来，站在讲台上的刘老师竟然看到了，悄悄走到我面前，笑着轻声让我把鞋穿好。在她的课堂上，听不到批评声，眼神含着对我们的关心，每一名同学的表现都在她的关注范围内。

下课铃响后，我们尽情撒欢儿。刘老师站在旁边，眼睛一刻不闲盯着同学，一边笑着和几个同学聊天，一边提醒大家注意安全。这时候，她的眼睛里装满全班同学的快乐！有几名调皮的同学喜欢像小葫芦一样“挂”在她身上，她依然笑着，眼睛里满是慈爱。

这就是我的老师，我们“惧怕”她的眼睛，不敢犯错；我们喜欢她的眼睛，在她微笑的眼神里，我们快乐地成长着。

门内的她

青岛平安路第二小学 六年级1班 韩宵瑞 指导老师 姜俊颖

他一直是一个自卑的孩子，从小到大不敢参加集体活动。老师每次都会热情邀请，可他总会冷冷回应一句：“不用了。”因此，他的朋友很少，如同一只丑小鸭，在自己的世界里卑微着。

六年级，班里换了一位新老师，她非常支持学生积极参加运动锻炼。这天，她在课堂上宣布：“同学们，校训练队要选拔队员了，有兴趣的同学请积极报名参加。”听到这个消息，自卑的他内心躁动了起来，如同平静的湖水忽然落入一颗石子。他热爱运动，在班级里默默无闻了5年，很想在最后一年留下些什么，可是他内心仍然有些犹豫，害怕失败，害怕影响学习。思考良久，他依旧无法给出答案，于是拖着沉重的脚步，来到了办公室，敲响了那一扇门。

“请进。”听到老师的声音，他轻轻握住门把手，随

着“嚓”的一声，门开了，他鼓起勇气，向这位新老师说出了自己心中的顾虑。老师静静听完点点头说：“你其实很优秀，大胆去尝试，好吗？我相信你一定会处理好运动与学习的关系。”老师的一席话如旱季的一场急雨，如炎热时的一阵清风，暖化了他心中的坚冰。于是，他报名参加了校训练队，积极锻炼，日复一日，风雨无阻。

最终，他代表学校参加了区运动会，并取得了优异成绩，后来又参加了市运动会。赛场上、领奖台上，他的身影频繁出现，学习成绩也在稳定上升。同学们称他为“六边形战士”，同时，也很好奇在短短一年时间内，是什么让他产生了如此巨变？其实，打开那一扇神奇的门时，也如同打开了他闭塞的心门。是门内的她帮助他踏上了成功的道路，同时也收获了成长与自信。



繁星二则

青岛市崂山区实验学校

九年级8班 刘泽荣
指导教师 王艳芳

乌云终于将天空露出，
一双双闪烁的眼睛显现真容。
凝望着归巢鸟儿的匆忙，
凝望着车水马龙的热闹，
凝望着万家灯火的和睦。
我时常仰望天空，
与那繁星对视，
它们同孩子一样藏到云后，
却一直默默地注视守护着我们。

我第一次遇到了太阳，
它在我旁边散发出炽热的光芒，
将我照得睁不开眼，
我只好慢慢隐去。
我又遇到了月亮，
它甜蜜地冲我笑，
把我和伙伴们拢到它的怀里，
给我们讲述世上的故事。
那里有像它一样温柔的母亲，
也有像太阳一样严厉的父亲，
我才突然发现，
身上暖洋洋的，
原来是太阳给予了我们能量和光芒。

投稿邮箱 qdwbzwm@163.com

全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰

风落

青岛超银学校镇江路校区 江羽晨
指导老师 周凤华

叶随风落，
我跟着那片落叶走了许久。
风停了，
落叶像是失去了翅膀，
轻飘飘在空中翻了几圈。
似是留恋，
似是与这短暂的旅行告别，
不等留下什么便回到了地面，
我回过神，
不觉间竟到了学校门口。
站在学校的栅栏外，
很快便找到了那片落叶，
它身披立秋后的阳光，
很是惬意。
哦，马上就要开学了！



青岛晚报官方微信



青岛晚报官方微博